



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRŮMYSLU A OBCHODU

MAS Karlštejsko, z. ú. jako nositel Strategie komunitně vedeného místního rozvoje
„Via Carolina“ MAS KARLŠTEJNSKO, z.ú. na období 2021–2027
vyhlašuje
výzvu č. 1 k předkládání projektových záměrů z Operačního programu Technologie a aplikace pro
konkurenceschopnost 2021 - 2027

s názvem
„MAS Karlštejsko - OP TAK (CLLD) II.“

VAZBA NA VÝZVU ŘO OP TAK *Technologie pro MAS (CLLD) - výzva I.*

Identifikace výzvy	
Operační program	Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021 - 2027
Specifický cíl OP TAK	2.1 Posílení udržitelného růstu a konkurenceschopnosti MSP a tvorba pracovních míst
Identifikace nadřazené výzvy ŘO OP TAK	https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/technologie-pro-mas-clld- -vyzva-i---273477
Číslo výzvy MAS	2.
Opatření integrované strategie	I.1.4., Rozvoj chytrých řešení (SMART) a posílení internetových sítí
Druh výzvy	Kolová

Termíny výzvy	
Datum vyhlášení výzvy MAS na webu MAS	3. 3. 2025 10:00 hod.
Datum zahájení příjmu projektových záměrů na MAS	3. 3. 2025 10:00 hod.

Datum ukončení příjmu projektových záměrů na MAS	30. 6. 2025 23:59 hod.
Způsob podání projektových záměrů na MAS	Žadatelé podávají žádosti o podporu na MAS Karlštejsko prostřednictvím datové schránky v souladu s kap. 6 Interních postupů MAS v PR OP TAK (CLLD), které tvoří přílohu č. 1 této výzvy.
Adresa datové schránky MAS	3kjiq25
Termín předložení vybraných žádostí do nadřazené výzvy ŘO OP TAK	Žadatel , jehož projektový záměr bude v rámci výzvy MAS Karlštejsko vybrán k podpoře, obdrží Vyjádření MAS. Datum pro předložení žádosti o dotaci do nadřazené výzvy ŘO OP TAK (CLLD) bude činit minimálně 30 kalendářních dní od vydání Vyjádření MAS. Blíže viz interní postupy MAS pro PR OP TAK (CLLD).
Datum zahájení realizace projektu	Projekt lze zahájit po podání žádosti o podporu na ŘO OP TAK (CLLD) prostřednictvím ISKP21+.
Datum ukončení realizace projektu	30.06.2026 <i>Realizace projektu nesmí být zahájena ani ukončena před podáním žádosti o podporu v MS 2021+.</i>

Podpora	
Alokace výzvy MAS (Celkové způsobilé výdaje "CZV")	5 744 354,77 Kč
Minimální výše CZV	250 000,00 Kč
Maximální výše CZV	2 140 000,00 Kč
Výše podpory (PR)	50 % EU
Forma podpory	Ex-post financování

Zacílení podpory	
Typy podporovaných aktivit	<p>Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení. Jedná se o následující aktivity:</p> <p>a) Robotizace, automatizace, digitalizace; b) Web, cloud; c) Komunikační a identifikační infrastruktura.</p>
Území realizace	<p>Území MAS Karlštejsko vymezené ve schválené strategii CLLD. Výdaje spojené s realizací projektu za hranicí území MAS Karlštejsko jsou vždy nezpůsobilé.</p>
Oprávnění žadatelé	<p>Mikro, malé a střední podniky podle definice v Příloze I Nařízení Komise (EU) č. 651/2014, obecné nařízení o blokových výjimkách.</p>
Cílová skupina	<p>Obyvatelé měst a obcí</p> <ul style="list-style-type: none"> • návštěvníci • dojíždějící za prací a službami • uživatelé veřejné dopravy • podnikatelské subjekty • instituce veřejné správy • NNO

Věcné zaměření	
Podporované aktivity	<p>Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení. Jedná se o následující aktivity:</p> <p>a) Robotizace, automatizace, digitalizace; b) Web, cloud; c) Komunikační a identifikační infrastruktura.</p>
Indikátory	<p>Indikátory povinné k výběru</p> <p>107002 Přidaná hodnota 107031 Podniky s vyšším obratem 107501 Obrat 101022 Podniky podpořené granty</p> <p>Indikátory povinné k naplnění</p> <p>243010 Počet instalovaných technologií</p>

Náležitosti projektového záměru	
Projektový záměr a povinné přílohy projektového záměru	Podnikatelský záměr dle povinné osnovy
	Dvě indikativní cenové nabídky ke každé pořizované položce, vyjma nepřímých nákladů
	Přílohu k posouzení zásady "významně nepoškozovat"
	Další dokumenty dokládající skutečnosti uvedené v Podnikatelském záměru (např. certifikáty atd.)
<p>Žadatel předkládá na MAS Karlštejsko Podnikatelský záměr dle Povinné osnovy podnikatelského záměru (dle přílohy výzvy) a ostatní povinné přílohy specifikované v této výzvě MAS Karlštejsko.</p>	

Způsobilé výdaje	
Věcná způsobilost	Dle Přílohy č. 2 výzvy
Časová způsobilost	Výdaje jsou způsobilé po datu podání žádosti o podporu na ŘO OP TAK. Výdaje jsou způsobilé do 30. 6. 2026.

Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy	O každé změně vyhlášené výzvy MAS Karlštejsko informuje žadatele do 5 pracovních dnů na svých internetových stránkách. MAS Karlštejsko nemůže provádět změny uvedené v kap. 4.3 Interních postupů MAS pro PR OP TAK (CLLD).
Způsob hodnocení projektových záměrů na MAS	Způsob a postupy kontroly a hodnocení projektových záměrů je podrobně popsán v Interních postupech MAS pro PR OP TAK (CLLD), viz také příloha č. 1 výzvy. MAS u každé žádosti/projektu provádí kontrolu formálních náležitostí a přijatelnosti (dle interních postupů). U žádostí/projektů, které projdou kontrolou formálních náležitostí a přijatelnosti provádí MAS Karlštejsko věcné hodnocení dle předem stanovených kritérií (dle interních postupů) a výběr projektových záměrů (dle interních postupů).
	Maximální bodová hranice pro toto opatření: 60
	Minimální bodová hranice pro toto opatření: 30
Podání žádosti o přezkum	Žadatel může podat žádost o přezkum proti výsledku v jakékoliv fázi kontroly hodnocení projektových záměrů. Postup podání žádosti o přezkum a popis přezkumného řízení je popsán v Interních postupech MAS pro PR OP TAK (CLLD).
Kritéria pro hodnocení projektů	Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti a Kritéria věcného hodnocení, které jsou přílohou výzvy č. 4 a 5 této výzvy.

Kontakty pro poskytování informací	<p>MAS Karlštejsko, z.ú. Sídlo: Všeradice 18, 267 26 Všeradice</p> <p>Office Hořovice Adresa: Palackého náměstí 97/20, 268 01 Hořovice</p> <p>Ing. Aneta Palková Projektový manažer irop@karlstejskomas.cz +420 733 356 889</p>	
	<p>Způsob poskytování informací a konzultací je uveden v interních postupech MAS pro PR OP TAK (CLLD).</p>	
Seznam příloh výzvy	1	Příloha č. 1 Interní postupy MAS pro PR OP TAK (CLLD)
	2	Příloha č.2 Vymezení způsobilých výdajů
	3	Příloha č. 3 Povinná osnova podnikatelského záměru
	4	Příloha č. 4 Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti
	5	Příloha č. 5 Kritéria pro věcné hodnocení souladu projektu se SCLLD
	6	Příloha č. 6 Nepodporované kategorie CZ-NACE
	7	Příloha č. 7 Formulář posouzení zásady "významně nepoškodovat"
	8	
	9	
	10	